
 

ШАНОВНІ УЧАСНИКИ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ! 

 

З метою виконання розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 15.04.2022 №288-р «Про затвердження оперативного Плану 

заходів з протимінної діяльності» адміністрацією ДНЗ «ОВПУТТХ» 

взято до безумовного виконання та опрацьовано План заходів, 

спланована робота щодо його виконання. 

Так в ДНЗ «ОВПУТТХ» ще з початку квітня проведено ряд 

заходів, а саме: 

4 квітня – Міжнародний день просвіти з питань мінної небезпеки 

та допомоги у розмінуванні. 

 

На жаль, для України це нагальне питання, адже безліч боєприпасів 

залишаються нездетонованими. 

Будь ласка, не нехтуйте правилами безпеки, нам ще країну 

відбудовувати: 

 Повертайтеся в рідні міста та села після того, як це офіційно 

дозволять державні органи та місцева влада. Фахівці щодня 

ризикують життям заради того, щоб ліквідувати наслідки ворожої 

присутності! 

 Якщо ви перебуваєте в районах проведення бойових дій – не 

намагайтеся розміновувати вибухонебезпечні предмети власноруч. 

Одразу повідомте про них спеціалістів ДСНС по тел.101. 

 Обов’язково проведіть інструктаж з учнями та близькими. 

 В ОК «Південь» попередили про підвищенну  мінно-вибухову 

небезпеку на Чорноморському узбережжі  після шторму (Юг.Today). 

 

 

АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

 

https://www.ukr.net/source/yug-today-4204.html


ОДЕСИТІВ ПОПЕРЕДИЛИ ПРО МОЖЛИВІ МІНИ НА ПЛЯЖАХ ПІСЛЯ 

ШТОРМУ 

 
 

Сили оборони України вжили заходів із недопущення висадки десанту, а ворог 

замінував море тож після шторму імовірні випадки відриву якірних мін і викиду їх 

на узбережжя. 

Про це нагадали в оперативному командуванні "Південь".  

"У зв’язку із цим – пляжний відпочинок – не тільки небезпечний, а ще й дратівливий 

момент для ворога, який не зважаючи на закони і правила війни, не гребує атаками 

на скупчення мирних громадян", - зазначають військові. 

Також в оперативному командуванні зазначили, що у Чорному морі 

корабельне угруповання ворожих сил продовжує тримати під прицілом ракетного 

удару територію України. 

"Незважаючи на заявлені ініціативи щодо організації гуманітарних коридорів 

для поновлення судноплавства, заходів по розмінуванню моря рашисти не 

вживають, що зайвий раз підкреслює фальшивість проголошених ними намірів", - 

йдеться в повідомленні. 

Нагадаємо, кілька приватних будинків пошкоджені ударною хвилею від 

влучання російської ракети на територію Одеської області, проте постраждалих 

немає. 

Відвідання пляжів в межах прибережної захисної смуги моря відтепер на 

Одещині заборонено та введено посилений контроль за узбережжям на предмет 

виявлення підозрілих чи небезпечних предметів.  

15 травня, в Одесі знешкодили морську міну, яку внаслідок шторму 14 травня 

винесло на одеське узбережжя.  

22 квітня на узбережжя Одещини хвилями винесло дві морські міни, які було 

знешкоджено. 

За даними експертів, військові рф здійснили мінування в районі острова 

Зміїний, де проходить маршрут з Босфору до портів України. 

29 березня двоє мешканців Одеської області стали жертвами нещасного 

випадку через нехтування попередженнями військових про небезпеку. 

          19 березня ВМС України поширили морське попередження, в якому 

говорилося, що чорноморський флот російської федерації 

здійснив мінування району Чорного моря, який прилягає до гирла Дунаю.  
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